APIOMOI (3)

1. 15x9 =
Anavtnon:

2. 23x20=
Anavtnon:

3. To 25 x 18 cival yeyaAUTepo anod 1o 24 x 18. Moo nio peyalo eivai;
()1
(B) 18

(v) 24
() 25

4. MNolo ano Ta NapakaTw divel anavrnon Mo KovTa oTo 9 x 22;
(a) 5x 20

(B) 5x 25

(y) 10x 20

(6) 10 x 25

5. 204+ 4=
Anavtnon:

6. Molol anod Toug akdAouBoug apiBuouUc ival napayovTeg Tou 12;

B

7. 2 €va nAoio unapxouv 218 emBatec kai 191 peAn Tou nAnpwuatoc. MNoéca aropa
UNApXouV GUVOAIKG OTO NAOIO;
Anavtnon:
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Anavtnon:




8. H Aia €€aokeital ota npoBAfiuaTa npoéodeonc kai apaipeonc. Molov apiBuo npénel va
npooB<oel oTo 142, yia va kavel To 369;
Anavtnon:

9. O AA€KoG nBeAe va pabel ndoa kIAG duyilel o yaToc Tou. ZUYIOE TOV £€QUTO TOU Kal N
evoeIiEn Tng Cuyapidc nTav 57 kg. Metd avepnke otn {uyapld kpatwvTag To yaTto oTo
XEp! Tou kai n uyapia £deiEe 62 kg.

Mooo Cuyilel 0 yaTog Tou AAEKOU;

Anavtnon: KIAG

10. e €va oOxoAcio unnpxav kaTa Tnv NEPCIVR) OXOAIKN Xpovia 92 ayopia kai 83
KOPITOIa. ZTN QETIVR) OXOAIKN Xpovid undpyxouv 210 pabnTeg, and Toug onoioug ol 97
gival ayopia. Moca nepioodTeEPa KOPITOIA UNAPXOUV (PETOG and OTI népol; Aci&e Tov
TPOMO NouU £pYACTNKE,

4 )
- J
Anavtnon:

11. H lewpyia B€Ael va oTeilel emOTOAEC o€ 12 PIAeC TNG. A TIG YIOEG €NICTOAEG Ba
xpelaoTei 1 kOAAG xapTi kal yia TIC GANeG HIOEG Ba xpelaoTei 2 KOAMeEG xapTi. Mooeg
KOAEG XapTi Ba xpelaoTei GUVOAIKA;

Anavtnon:

12. H Mapia £xel 6 kOKKIva kouTia. KGBe KOKKIVO KOUTI nepiExel 4 poAuBia. 'Exel eniong
3 pnAe kouTid. KaBe pnAe kouTi nepiexel 2 poAUBIa. Mooa poAUBIa €xEl GUVOAIKA N
Mapia;

(a) 6

(B) 15

(v) 24
() 30

Avapeve av BEAETE va ouU OTEIAETE TIC ANAVTAOEIC 0AC VIA VA TIC EAEVEW!




